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Probléme 1 (12 points)

On considére un parallélogramme ABCD et on note M et N les milieux respectifs de AB
et AD, et FE le point de DC tel que DC =3-DE.

On pose @ = DE et b = DN.
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Dans la base B = (@, b) noter ci-dessous les composantes des vecteurs
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Probléme 2 (3 points)

Relativement & une base B de V3, on donne les vecteurs

() () <

—

Calculer les composantes du vecteur @ =44 —3- W+ 3 - 7.
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Probléme 3 (6 points)
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Probléme 4 (6 points)

Soit B = (é;; é3) une base de V3 et B’ = ( @; Z’) une autre base de V5. On donne les

composantes de @ et b relativement a la base 8 : a = < 5 > et b = ( . >

Donner les composantes de é; et e dar_1§ la basp_{B’ .
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Probléme 5 (5 points)

On considére le parallélépipéde ABCD EFGH repré-

senté sur la figure. G F
Soit M le centre de la face CDHG et N situé au 1/4 ’,-’ '72
du segment_{lD depﬁ A . q };‘f E
Soit e = CD, e5 = CB et e3 = CG. \‘j
Exprimer le vecteur NM dans la base B = (e1, €3, €3). M ,%‘:\ N
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